

【2024家庭月信息4-2】神透过约瑟的一生向我们揭示……

## 如何圣灵充满，成为家族祝福？

### ——得蒙父爱，穿上生命的彩衣！

约瑟的"彩衣"就是证明约瑟是"蒙父亲宠爱"的儿子。

我们的生命，在基督里，如同约瑟的生命一样，是父神所爱的生命。

神成就祂所赐永远的应许，其方法不是藉着我们的奔跑，乃是藉着"神给我们得蒙祂宠爱祂儿女的身分"！

凡为王子、先知、祭司作事奉的，都是靠着他们的身分、职分和职权。他们都穿着合乎他们职分的衣冠——而显示他们的职分和职权。天使天军时常照着他们的身分、职分和职权帮助他们；凡尊重那职分职权的人——就能得享其职分所带来的保护和祝福，违背抵挡的人——就不能避免审判和刑罚。

君王、先知、祭司——靠着神赐给他们的职分职权祷告，神就给他们成就。

凡在基督里得称为神儿子的人，是圣徒——都是得蒙父神大爱大恩的神儿女，神爱他们甚至代替舍命了。圣徒都是领受了"与基督同死同复活"的圣洗礼，脱去了旧人而穿上了基督新人，因此可以穿着"充满有恩典有真理"的衣服，可以穿着"光明洁白的细麻衣(生命和行为)"，可以穿戴"基督信心全副军装"而能靠圣灵随时多方祷告，得胜有余，成就大事。

你若要拯救自己和家族，先要得自己医治，脱去一切的自卑感，而要活出尊贵荣耀的基督。

其实父母宠爱每一个属自己的儿子；雅各的十二儿子都是雅各所疼爱的；但哥哥们的生命与约瑟生命不同，不在于父亲不爱他们，乃在于约瑟知道父亲何等爱他，而哥哥们不能领会父亲的爱——没有发现永在的父神何等爱自己的人，因着"自己的生命不能得医治，因此充满自卑感、羞辱感、内疚感，从而引起很多人际关系上的纷争与嫉妒。一个发现并享受神大爱的神的儿子，才能正确认识自己和自己家族，也能真正爱神、爱自己、爱家族。

约瑟孝敬父母、爱顾家人，并不是因为要遵守律法……，乃是因为知道神爱与怜悯的心……

